
Відділ аспірантури та докторантури повідомляє Вам про внесення змін до постанов Кабінету 

Міністрів України з питань підготовки та атестації здобувачів наукових ступенів (посилання на 
Постанову  КМУ від 19.05.2023 р., №502 , додається) 

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennia-zmin-do-deiakykh-postanov-kabinetu-a502 

Зміни, викладені у вищезазначеній постанові, набувають чинності з 01 січня 2024 року.  

Деякі коментарі до змін: 

1.    Отже,  аспіранти 4 курсу, які відраховані з університету у зв’язку із завершенням навчання за 

акредитованою освітньо-науковою програмою без захисту дисертації (або з інших причин) у 2022, 2023 

рр., мають захистити до 31.12.2023 року  дисертацію доктора філософії за поточними Правилами: 

https://rada.kpi.ua/node/41 

 

2.    Першочергово зміни стосуються аспірантів теперішнього 3 курсу (2020 року зарахування), а 

саме: 

До 30.09.2023 року аспірантам 2020 року зарахування необхідно повністю підготувати дисертацію 

та виконати всі вимоги по публікаціях відповідного рівня.  

Після звітування та переведення аспірантів з 01 жовтня 2023 р. на 4 курс відповідно змін, викладених 

у вищезазначеній постанові КМУ №502 від 19.05.2023, аспірант проходить процедуру захисту дисертації 
доктора філософії, а саме: 

      у жовтні 2023 року доповідає про результати досліджень на науковому семінарі кафедри; 

      доопрацьовує дисертацію відповідно до отриманих зауважень; 

      не пізніше 1 січня 2024 року (за 9 місяців до завершення нормативного строку навчання в 

аспірантурі)  починає процедуру захисту дисертації (коротенький витяг з Постанови у вкладці) 

Підготовка в аспірантурі (ад’юнктурі) завершується отриманням диплома 

доктора філософії  після публічного захисту дисертації в разовій спеціалізованій вченій раді. 

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennia-zmin-do-deiakykh-postanov-kabinetu-a502
https://rada.kpi.ua/node/41


 

Витяг з постанови КМУ №502 від 19 травня 2023 року 

«25. Стан підготовки дисертації здобувача до захисту визначається науковим керівником (або консенсусним 

рішенням двох керівників). 

Не пізніше ніж протягом дев’яти місяців до завершення нормативного строку навчання за акредитованою освітньо-

науковою програмою здобувач: 

1) отримує довідку про виконання освітньо-наукової програми і висновок наукового керівника (керівників) з 

оцінкою роботи здобувача у процесі підготовки дисертації та виконання індивідуального плану наукової роботи та 

індивідуального навчального плану; 

2) звертається до структурного підрозділу закладу, що виконує відповідну освітньо-наукову програму та здійснює 

підготовку здобувача, з письмовою заявою про отримання висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне 

значення результатів дисертації. До заяви додаються дисертація в друкованому вигляді та електронній формі, наукові 

публікації (або їх копії), в яких висвітлено наукові результати дисертації, довідка про виконання освітньо-наукової 

програми та висновок наукового керівника (керівників). 

26. З метою надання висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації не 

пізніше ніж через місяць з дня надходження заяви проводиться публічна презентація здобувачем наукових результатів 

дисертації та її обговорення на засіданні базового структурного підрозділу закладу, що виконує відповідну освітньо-

наукову програму та здійснює підготовку здобувача. Результати обговорення та проведення презентації відображаються 

у висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації, який підписується 

головуючим на засіданні структурного підрозділу закладу. Висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне 

значення результатів дисертації надається здобувачеві не пізніше ніж протягом двох тижнів з дня проведення 

презентації. 

У разі отримання негативного висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів 

дисертації здобувач може повторно звернутися до структурного підрозділу закладу не пізніше ніж протягом шести 

місяців до завершення нормативного строку навчання за акредитованою освітньо-науковою програмою з письмовою 



заявою про отримання такого висновку після доопрацювання дисертації або на поновлення в закладі для завершення 

виконання відповідної освітньо-наукової програми у разі відрахування. 

27. За наявності позитивного висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів 

дисертації здобувач звертається до вченої ради закладу, в якому він виконав освітньо-наукову програму, з письмовою 

заявою про утворення разової спеціалізованої вченої ради не пізніше ніж протягом двох тижнів з дня отримання 

зазначеного висновку. 

Утворення разової спеціалізованої вченої ради закладу та присудження нею здобувачеві ступеня доктора філософії 

здійснюється відповідно до законодавства, що регулює присудження ступеня доктора філософії. 

28. Підготовка в аспірантурі (ад’юнктурі) завершується отриманням диплома доктора 

філософії після публічного захисту дисертації в разовій спеціалізованій вченій раді. 

29. Особа, яка була відрахована із закладу у зв’язку із завершенням навчання за відповідною освітньо-науковою 

програмою без захисту дисертації, може вступити до закладу повторно. 

Особа, яка раніше проходила підготовку в аспірантурі (ад’юнктурі) за державним (регіональним) замовленням, 

може повторно вступити до закладу для підготовки в аспірантурі (ад’юнктурі) за державним (регіональним) 

замовленням лише за умови відшкодування коштів, витрачених на її підготовку, відповідно до законодавства.  

Здобувачі, які були відраховані із закладу до завершення навчання за відповідною освітньо-науковою програмою, 

можуть бути поновлені на навчання у цьому закладі в межах ліцензованого обсягу.» 


